



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

“离开城市,你的3G还能用吗?”

废弃池塘成垃圾废水收纳场

经常有车辆前来倾倒



晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道) 近日,有市民拨打本报热线电话反映,峄城区科达东路有一个废弃的池塘,不仅堆满垃圾,而且经常有人在此焚烧垃圾。

3月29日上午,记者来到峄城区科达东路,在一处崭新的围墙外面发现,一大堆灰烬堆放在墙角,墙面也被熏黑,附近则散落着建筑和生活垃圾。穿过围墙中间的大门记者看到,一个偌大的水塘已经被垃圾吞噬掉约三分之一的面积,水塘上面还漂浮着一些塑料袋、泡沫等垃圾,现场能闻到淡淡的臭味。外围建有围墙而且留有大门,难道这儿是一个垃圾掩埋的场所?附近一居民告诉记者,“这儿哪是什么垃圾掩埋场呀!原先就是一个水塘,已经废弃多年,最近一两年经常有人往水塘内倾倒垃圾,然后才有人在外围建了围墙,还留了一个门。后来不知道谁又把大门打

开了,前来倾倒垃圾的人也越来越多。”

记者采访一些路过的市民了解到,他们也不知道这儿是不是垃圾掩埋场,但经常能看到一些拉满建筑垃圾的车辆前来倾倒垃圾,早晨和晚上倾倒的人多一些。一位姓刘的市民告诉记者,每隔两三天就会有人在此焚烧垃圾,附近经常被搞得乌烟瘴气。他指着路边的灰烬说:“这些就是昨天晚上烧的,崭新的墙体也被熏得黢黑。”

“这个大门锁上的那段时间,垃圾都是堆在门前的马路边,特别多,垃圾堆里的塑料袋被风刮得到处都是,前几天有人将这些垃圾转移到水塘里一部分。”一位不愿透露姓名的市民说。这个水塘的水质一直都不好,因为北侧有一个排污口,污水流进水塘,最后全都流到了大沙河内。随后,记者在该市民的指引下,在水塘的北侧看到一个高约1.5米、宽约2米的排污口,排污口有大量污水流出。这排污口的水哪来的?据了解,附近有一个服装厂和一个在建鞋厂,污水是否从那里而来,采访的市民均称不清楚。市民刘先生称,“因为没人去查看,这些污水到底是居民生活污水还是工厂废水我们也不知道,夜里排放的比较严重,气味特别难闻。”采访中多数市民希望有关部门能尽快前来查看一些,规划一下垃圾处置方式,同时查清附近污水的源头。



污水从排污口流向池塘



垃圾焚烧后留下的痕迹

一夜之间十几辆私家车被砸

车库无人管 业主盼维权

晚报讯 (记者 王翊宇) 3月29日夜,薛城区燕山国际小区A区发生了一起砸车盗窃案,十几辆私家车的车窗玻璃在小区的地下车库内被砸,情况十分恶劣,此事件给居民的财产造成了极大的损失,同时也间接威胁到了居民的人身安全。

记者于3月30日下午赶到现场,在燕山国际小区A区东门地下车库入口处,记者看到有一辆黑色被砸轿车上贴有“鬼火暗,地沟危险”和“A区车库谁管理,一夜砸烂12辆”的标语,此辆车的右边副驾驶座位的车玻璃已被砸坏。记者随后进入地下车库,在车库内,一片漆黑,真可谓“伸手不见五指”,偌大个车库,几乎没有一丝光亮。在地下车库和小区内外,记者还找到了

其他被砸车辆,均有不同程度的损毁。

在现场,有不少人围在小区东门的保卫室,在这些人中,大部分是被砸车辆的车主。一位被砸车辆的车主王女士告诉记者,此类砸车盗窃事件,在本小区发生了不只一次两次了,而这一次,被砸车辆是最多的,在地下车库内,不仅没有灯光,也没有监控系统,之前购买车位的业主都购买过车库的蓝牙门禁,可到后来蓝牙门禁也不使用了,这样一来,车库就没有任何门禁系统,因此,不管是外来车辆或者小区内业主的车辆,也不管有没有购买车位,都能随意进出停放。

“现在这个车库没有任何单位管理,按道理来说,地下车库

的灯光等问题,都应该属于物业管理,但小区物业也没收取地下车库的管理费,因此小区物业对此也不负责,现在出了这么大的事,我们这些受害人联系了很多单位,但都没有得到有效的回复,更没有对此事负责的,我们都找不到地方投诉。”王女士说道。

为进一步了解情况,记者来到了燕山国际小区A区的和顺物业管理处,但并未见到物业的负责人,仅有两名物业工作人员,这两位工作人员告诉记者,由于本小区的地下车库归属和管理问题较为复杂,地下车库的管理权并未交给物业,因此物业也没有向业主收取地下车库的管理费用,而物业能做的就是打扫一下车库的卫生,然后提供一

些照明。在采访中,由于该物业的负责人并未出面,因此具体问题并未了解。

业主们纷纷表示,此类事件的发生,给居住在此的业主带来了十分恶劣的影响,也给大家的人身以及财产安全造成了极大的威胁,很多业主都已存在不安情绪,希望能有相关部门给他们一个交代。与此同时,业主们希望通过此次事件,日后有单位可以接管地下车库,能够有效的保障所有业主的人身和财产安全,不至于再次发生这样的事件。

目前,被砸车辆的车主已报警,另外,记者了解到燕山国际小区的很多业主已经筹备成立业主委员会,准备进行维权活动。事件的发展,本报将持续关注。

■ 后续报道 垃圾得清理 环境需维护

晚报讯 (记者 王萍) 自3月27日《河沟水质浑浊 岸边垃圾成堆》一文报道后,引起了东沙河村村委会的重视,他们及时将东沙河村村口的垃圾清理完毕,并开始进行绿化,下一步他们将用张贴温馨提示语的方式提醒市民注意保护环境。

3月29日,记者再次来到现场时,顿时让人眼前一亮。垃圾没了,周边恢复了以往的模样。据东沙河村书记介绍,“这附近一直是治理难点,我们曾多次清理。村民很少在这倾倒垃圾,多数建筑垃圾都是周边市民夜间偷倒的,白天我们能看着制止倾倒垃圾,夜里谁能24小时看着啊。每次垃圾成堆,我们村都要掏钱清理。”东沙河村书记向记者无奈地陈述。

据记者了解,因为东沙河村地理位置低洼,东沙河村这条沟渠主要是方便泄洪,每到夏季雨水多,沟渠就起到了泄洪作用。另外沟渠位于村民田地边,有时田地的菜叶和庄稼苗处理不当,一丢弃在沟渠内,就容易堵塞沟渠,造成水流不畅。“沟渠边上的垃圾确实很让人烦恼,每次下地摘菜的时候,看到这一片垃圾非常不舒服。”村民告诉记者,“我们的农田就在边上,我们很注意保护,基本不往这倒垃圾,特别是建筑垃圾,多数是周边居民夜间偷倒的。”此次垃圾清理后,赢得村民的一致好评,“现在舒服多了,每次下地干活,再也没有这碍眼的垃圾了。”一村民说。

除了垃圾清理,记者看到道路两边的土路已经铲平,并开始栽种树苗进行绿化。“栽上树后,这样大家就没法倒垃圾了,也能起到美化环境的作用。”村书记告诉记者,“希望这样能提醒大家,保护环境禁止随处倒垃圾。”

休闲广场臭水煞风景

晚报讯 (记者 姚付林) 摄影报道) 3月30日,在滕州市杏坛广场处,一个弯曲小步道边出现了漏水,由于长时间有水外溢,大部分路面逐渐被水覆盖,而且因为天长日久,这些水开始发臭。

记者注意到,在小道旁边的草坪内,几块面砖将漏水处盖住,看不清漏水处的“真面目”,同时,从道路旁流出来的水已经覆盖了大部分路面,此

处的臭水与广场内林荫小道的美景格格不入,也影响了散步居民的心情。“用这几个石板子盖上根本无济于事,阻挡不了水外溢,而且每次经过的时候,都要绕着过去,因为这里漏水很长时间了,随着天气慢慢变热,再加上积水处有一些垃圾,这里的水都开始发臭了。”中央城小区的居民李先告诉记者。

